


PO3rAOAUTE
KPOCBOPL

FeomeTpunyHa irypa, ika ckanapgaeTbcs 3
ABOX MPOMEHIB, WO BUXOAATb 3 OQHIEI
Touku. Lia chirypa 6yBae roctopoto,
NpsAMOLO, TYNOHO.

Ha siky reow

A 6e3 CTopiH | B¢ .
Ir AKa M
CXOXMU Bigragaw. | Ha mar reOMeTquHa Cb ypa, a Mae€ 5

coneuky CTOPIH, S KyTiB Ta 5 BEpLUNH?







ki OyBarwTh Qirypu?

JTiHinvHI |
NMOLWMHHI



Po3ropuith k.27 ¢. 2-3
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} 1. 3’ednail 306pakeHHA 00 €KTIB 31 CaiioM, AKUI BOHM 3aaumaoTs. [lidkpec-
Jlu Has3By Ti€l ¢pirypu, sKka MIiCTUTHCA B yCiX IHIMHUX (irypax.
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Un 3HaeTe BU?

-LLlo Take npama?

-LLlo Take Touka? .

-LLlo Take BIgpi3oK?

-LLlo Take NpOMiHb?
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' 2. 3Haidu 3nauenHsa supady 69 +(45—-4-a), askmoa=7,a=8,a=09.
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Fablarns 2

SJewo a = 2 mo 69+(95-9a)= 69+ (95-9 - 2)=56
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3. Ilosnau oirypy, dopmy sAkoi aitTu obpanu ansa Kaymbu. I1o3Hay TOYKHU
Ha (irypi BiANOBIHO A0 IJIAHY BUCAJXKYBAHHSA KBITIB.

Y 5 kyrtax| knym6bu mm nocagumo ipucw,
a B3[10BX 5 CTOPIH |— No 3 KyLUmK1 Mapraputox.
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4. 3anuwu pani B Tabauiio. Po3kaxu npo o3HaAKM ofHI€E] 3 (iryp.
KinbKiCHI 03HaKu reomMeTpuyHux diryp

e LN AN JOO
EnemeHnT

CTOpPOHA 5 3 2 - 6

KYT 5 3 1 : 6

5 3 1 6

BepLUNHA




5. Busnau 3a NoJaHOK YMOBOIO, XTO AKY 3aJa4dy CKJIaB. Ilo3nay KoxKHE
PO3B’sA3aHHA BiITOBIZIHO 10 KOJBOPY 3allUTaHb. S3a6epuil pO3B’ A3aHHA.
3a cuTtyauieo B 3aBaaHHi Ne 3 aitm cknanu v po3B’a3anu 3ajaudi
I3 3anNUTaHHAMMU:
«CKiNbKK1 BCbOIro KBITOK Nocaannuv aitn Ha knymoi?»,
«Ha CKiNlbK MEHLLE ipUCiB, HXX MaprapuTok, nocagunin Ha Knymoi?».

Y 5 kytax knymbu mMm nocagumo ipucwu,
a B3O0BX 5 CTOPIH — MO 3 KYLLUMKN MaprapuTok.



~— Isikyio 3a yBary!
— Tak Trpumaru!!!




